

## ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

## О внесении изменений в некоторые распоряжения Главы Донецкой Народной Республики

обеспечения целях исполнения пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 10 августа 2000 г. № 1486 «О дополнительных мерах по обеспечению единства правового пространства Российской Федерации» и реализации Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2014 г. № 198 «О порядке опубликования законов и иных правовых актов субъектов Российской Федерации на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru)»

## РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- 1. Внести в распоряжение временно исполняющего обязанности Главы Донецкой Народной Республики от 13 февраля 2023 г. № 21 следующие изменения:
  - 1.1. В пункте 1:
- 1.1.1. В абзаце первом слова «Министерства юстиции Донецкой Народной Республики (пра\_gis@minjust-dnr.ru)» заменить словами «Администрации Главы и Правительства Донецкой Народной Республики (пра\_gis@glavadnr.ru)».
- 1.1.2. В абзаце третьем слова «Министерство юстиции Донецкой Народной Республики» заменить словами «Администрацию Главы и Правительства Донецкой Народной Республики».
- 1.2. В абзаце первом пункта 2 слова «Министерству юстиции Донецкой Народной Республики» заменить словами «Администрации Главы и Правительства Донецкой Народной Республики».
- 2. Признать распоряжение Главы Донецкой Народной Республики от 2 ноября 2023 г. № 365 «Об отдельных вопросах размещения (опубликования) законов и иных нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru)» утратившим силу.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пункта 2, который вступает в силу со дня утверждения Регламента взаимодействия между Администрацией Главы и Правительства Донецкой Народной Республики и Федеральной службой охраны Российской Федерации по предоставлению на постоянной основе электронных образов контрольных экземпляров законов и иных нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики и их размещению (опубликованию) на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Глава Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

17 января 2025 года

No 4